
Министарство просвете Републике Србије расписује 

 

К О Н К У Р С 

за децу у предшколским установама и за ученике у основним школама у Републици 

Србији „Игра и другарство на крилима поштовања и уважавања“ 

Министарство просвете Републике Србије, у циљу подстицања ликовног стваралаштва 

и креативности код деце и ученика у установама васпитања и образовања, односно у 

установама образовања и васпитања  објављује конкурс под називом  „Игра и другарство 

на крилима поштовања и уважавања“. 

 

Право учешћа на Конкурсу 
 

Право учешћа на Конкурсу имају деца у предшколским установама и ученици од првог 

до осмог разреда свих основних школа, односно први и други циклус основног 

образовања и васпитања. 

 

Услови учешћа на Конкурсу 
 

Деца и ученици могу користити било коју технику, као и материјал који су имали 

прилике да упознају у току досадашњег образовно-васпитног рада. Радове израђују на 

формату А4.  

Рад може да буде и на нивоу групе, односно одељења. 

Креативно решење мора бити оригинално креиран рад.  

 

Креиран рад не сме бити преузет са интернета. Напомињемо да се не сме кршити 

ауторско право, односно интелектуална својина или неко сродно право другог лица.  

 

На конкурсу не могу учествовати деца чланова комисије која ће вршити одабир 

победничких радова. 

 

Предаја радова 
 

Васпитачи, односно наставници врше одабир до 10 најбољих радова.  

На полеђини рада потребно је да се наведу следећи подаци: име и презиме 

детета/ученика, група/одељење, назив и место установе.  

 

У складу са одредбама Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС“, 

бр. 87/18) родитељи, односно други законски заступници малолетног учесника, дају 

сагласност да се подаци малолетног учесника, достављени приликом конкурисања, 

користе за потребе реализације конкурса. Уколико се пријава достави без наведене 

сагласности, иста се неће разматрати. 

 

Након извршене селекције установа све одабране радове, истовремено, поштом или 

електронским путем, доставља надлежној школској управи, најкасније до 

27.11.2023. године, са назнаком:  

За ликовни конкурс: „Игра и другарство на крилима поштовања и уважавања!“ 



Након извршене селекције свака школска управа врши избор до  10 најбољих радова, 

које доставља до 05.12.2023. године, на адресу: 

Министарство  просвете 

Сектор за предшколско и основно образовање и васпитање 

Немањина 22-26 

11 000 Београд 

Са назнаком:  

За ликовни конкурс: „Игра и другарство на крилима поштовања и уважавања“ 

Радови се не враћају, а неблаговремени и са непотпуним подацима неће бити 

разматрани. Такође, сви радови који Министарству просвете буду достављани ван 

дефинисане процедуре, односно мимо установа, односно школских управа, неће 

бити узимани у разматрање. 

 

Проглашење победника 

 

Комисија Министарства просвете извршиће избор најбољих радова. 

Одабрани радови користиће се за израду календара за 2024. годину, са званичним логом 

Министарства просвете. 

Министарство просвете ће ауторе одабраних радова наградити пригодним поклонима. 

 
 


